

# К о н ц е р т п о п у л я р н о г о а р т и с т а

АШХАБАД. Имя народного артиста Туркменской ССР, Узбекской ССР, Каракалпакской АССР Камильджана Атаниязова широко известно среди любителей эстрады в различных городах Средней Азии. В его исполнении звучат на туркменском, узбекском, каракалпакском языках песни на стихи Махтумкули, Молланепеса, поэтов Узбекистана, Каракалпакии. Он воспекает дружбу народов нашей страны. Концерты Государственного ансамбля песни и пляски под руководством и при участии этого популярного певца — всегда событие в культурной жизни.

В канун праздника Дня Победы ансамбль под руководством К. Атаниязова прибыл в Ашхабад. В Центральном парке культуры и отдыха имени XX-летия ВЛКСМ 9 мая состоялся концерт. Зрители тепло встретили К. Атаниязова, исполнившего песни «Туркменистан», «Келдим», «Молланепес» на слова Махтумкули, «Горун» и другие, а также Б. Хамдамова — исполнителя индийских, афганских и узбекских танцев, М. Зарипову, выступившую с туркменскими, узбекскими каракалпакскими песнями. Бурными аплодисментами был награжден коллектив ансамбля, показавший литературно-музыкальную композицию, которая посвящена строителям и газовикам Ачака.

Вчера коллектив ансамбля выступил перед ашхабадцами с повторным концертом.

«Туркменская искра»

1 1 МАЙ 1968